
平成２７年度第２回碧南市スポーツ推進審議会 会議録 

 

１ 日時 

  平成２８年３月２３日（水）午後３時～午後４時 

２ 場所 

  碧南市臨海体育館 会議室 

３ 出席者及び欠席者 

(1) 出席者 

杉浦昌彦、井上浩之、坪井基紀、生田弘幸、杉浦則松、伴野義雄、 

加藤友子、古久根久美子、鈴木和代、角谷多恵子、高松透、鈴木重幸 

 (2) 欠席者 

石川信夫、生田譲、若松衛、竹内友二、有本征世 

（3) 事務局職員 

  スポーツ課長 中根雄介、スポーツ課課長補佐 加藤誠、スポーツ課係長 

神谷幸宏、スポーツ課主査 足立淳、主事 長崎良亮、井上美希 

４ 傍聴者 ０人 

５ 議題 

(1) 平成２７年度スポーツ課事業報告について 

(2) 平成２８年度スポーツ課事業計画について 

６ 議事の要旨 

 (1) 教育長あいさつ（高松透教育長） 

(2) 会長あいさつ（杉浦昌彦会長） 

（3) 議題 

  (1) 平成２７年度スポーツ課事業報告について 

    事務局が会議資料に基づき、スポーツ課事業報告について説明した。

その後、審議した結果、了承された。 

   (2) 平成２８年度スポーツ課事業計画について 

   事務局が会議資料に基づき、スポーツ課事業計画について説明した。

その後、審議した結果、了承された。 

 

＜主な意見・質疑＞ 

【委員１】別冊資料Ｐ３スポーツ教室の人数が「－（ハイフン）」の種目に

関して、実施はされたのか。 

【事務局】募集はしたが、最低実施人数の１０名を下回ったため、実施がで

きなかった。 

【委員２】スポーツ課以外の課が駐車場を使いたいという理由で予約をとっ

ている場合に、実際にはテニスコートやグラウンドの使用がなく、

空いている状態がある。特に日曜日などにそのような状況が見ら

れる。スポーツする機会を増やすというのであれば、使用してい

ない施設は開放してほしい。 



【事務局】花火大会など、大きなイベントがある際は、駐車場確保のため施

設予約をする場合がある。施設利用以外で駐車場を使用する人が

増えると、本来の施設利用者に不便をかけてしまうため、現在は

このような運用をしている。 

     今後は実施主体の課と調整を検討していく。 

【委員３】月曜休館の施設等に関して、施設の人員を確保し一部だけでも良

いので使用できるようにしてほしい。 

【事務局】開館時間の延長や月曜開館の案が過去に出ている。臨海体育館に

関する時間延長に関しては２１時までで良いという意見が多かっ

た。月曜開館に関しては今後検討していく。 

【委員４】トヨタ自動車衣浦工場がビーチバレーボール部を設立したという

話しがあったが、今後施設等の検討をされているか。 

【事務局】市長選が終わった６月補正の予算にてビーチコート（ビーチバレ

ーボール以外でも使用できるようなコート）を整備する考えでい

る。 

     また、ビーチコートのほか、新たに陸上競技場やサッカー場など

の整備計画を碧南緑地に対して検討している。 

 


